

网传“出租车司机向公交司机吐口水”视频引关注

# 出租车司机被行政拘留

**本报讯**（记者 辛雅君）日前，网上流传了一则本地视频，一男子向停靠在路边的公交车司机驾驶室吐口水。对此，网友评论：在抗击疫情的特殊时期，着实不应该对他吐口水，如果造成严重后果，可能会触犯法律。到底怎么回事？记者就此进行了走访调查。

从视频画面中看到，一辆绿色公交车

停靠在魏都大道巴黎华庭小区门口路段右车道，紧靠公交车头左侧停放着一辆出租车，两车中间一名男子隔着公交车驾驶室玻璃，向公交司机吐口水，公交司机见状开车离去，该男子随后回到了出租车上。

21日上午，记者向公交部门求证此事时了解到，事情发生在18日上午，经初步确定，当时一辆28路公交车由南向北行驶

至魏都大道体育场站，准备靠右车道进站时，前面直行的一辆出租车在没有打转向指示灯的情况下疑似向右侧并道，公交司机及时反应，向右打了一把方向，避免了事故的发生。之后，公交车行驶了一段距离后，再次遇到了该出租车，随后两名司机在进行理论时，被周围市民拍摄到了视频中出租车司机向公交司机吐口水的一幕。公

交司机离开，避免了冲突升级。23日，公交司机李某前往市公安局直属第二分局报案。经过多方侦查，民警找到了该出租车司机王某（化名），他对当天辱骂公交车司机并朝其吐口水一事供认不讳。根据视频监控、公交车司机及嫌疑人王某的辩认与陈述，民警根据相关规定，对王某处以行政拘留。

## 以雪为令 3000名环卫工连夜清雪除冰

**本报讯**（记者 杨昱郁）27日17时许，我市出现降雪，夜间道路有可能结冰，对道路通行存在安全隐患。为保障交通安全畅通，市新城环境公司、平城区环卫处以雪为令，及时启动冬季清雪应急预案，3000余名环卫工加班加点连夜清雪除冰。

降雪后，市新城环境公司、平城区环卫处按照辖区各区域分配车辆、装备、人员，采用多车联合、人机结合的模式，重点对主干道、车站周边、高速口、桥梁、医院、政企单位等车流人流密集区域，第一时间抛撒了融雪剂。在全面清雪的基础上，以桥梁、弯道、陡坡等易滑、易积冰路段为重点，科学清雪除冰，最大程度缓解降雪对公路交通安全的影响；对各路口岗区、转角、马路牙子、公交站牌、过街天桥等进行人工除雪作业，并对交通事故易发地段进行重点清理。

据介绍，市新城环境公司、平城区环卫处进入冬季前就对清雪设备进行了检查、保养，确保降雪后及时调派执行任务。目前道路积雪已基本清理完毕，各主次干道、过街天桥等无积雪、无结冰。



滚刷车清扫南环东路积雪 杨昱郁 摄

## 羊群高速旁吃草 民警及时除隐患

**本报讯**（记者 辛雅君）羊儿钻进高速隔离防护网，在高速路旁悠然吃草，幸亏山西高速交警二支队民警巡逻及时发现，消除了安全隐患。这是24日发生在孙右高速公路的一幕。

24日下午，山西高速交警二支队民警巡逻至孙右高速140公里附近时，发现高速护栏外有羊群在吃草，民警立即靠边停车并做好安全防护。民警询问得知，羊倌是附近村民，在放羊时羊群不慎从高速外围防护网进入公路旁吃草，所幸羊群未进入高速路主线，民警立即与羊倌将羊群赶到防护网外边，及时消除了安全隐患。随后，民警对羊倌进行了安全教育。

## 行车未系安全带 遭遇车祸两人亡

**本报讯**（记者 刘剑）近日，在国道109线左云县段发生了一起交通事故，车内一对夫妻当场死亡。

据了解，司机丁某开车拉着一家四口回家，当车辆行驶至国道109线439千米+922米处时，车子径直驶出路面与树木发生碰撞后翻车，造成丁某和后排的妻子当场死亡，两个孩子受轻伤。接到报案后，左云县公安局交警大队民警立即赶赴现场，通过初步判断，丁某及其妻子因未系安全带在事故发生的一瞬间受到猛烈撞击后死亡，而副驾驶和后座的孩子因系安全带而受轻伤。经鉴定，丁某驾车在没有道路交通信号的道路上，未遵守道路交通安全法规，未按照操作规范使用安全带是造成此起事故的原因。

交警提醒市民，从交通事故的情况来看，未系安全带的比规范使用安全带死亡率高约6倍，系好安全带无疑是给宝贵的生命增加了一份保险，为平安出行上一把“安全锁”。



市妇联举办直播电商培训

## 云端学习 提升本领

**本报讯**（记者 双红）连日来，市妇联联合我市一家人力资源公司举办了线上直播电商培训活动。

此次培训从1月23日开始到2月1日结束，为期10天。受训人员均为热爱直播行业的女性，培训老师在市妇女儿童教育中心网络直播间进行授课，用深入浅出、精彩生动的讲解带领零基础学员们快速入局，学习直播入门知识及常识、直播平台玩法解析、直播团队打造、直播带货全流程等直播电商要领。

市妇联有关负责人说，此次培训是为积极响应全国和省妇联“迎新春送温暖稳岗留工”专项行动要求，通过线上技能培训，提升妇女就业本领。

据悉，在去年疫情防控期间，市妇联通过微信群和网络直播的方式，开展“居家防疫·网上学技”活动，举办了两期网络电商直播技能线上培训，共有700多人次参加，逐步培育和挖掘出一批网络带货能手，帮助更多妇女实现增收致富。

## 浑源取缔一非法“碘石”烧制点

立即行动。

当日下午，记者在现场看到，挖掘机正在铲挖碘石烧制原料，执法人员有序指挥，规范材料堆放，现场秩序井然。据市生态环境局浑源分局有关负责人介绍，非法烧制“碘石”影响大气质量，是“散乱污”重点打击对象，当天共没收碘石生石

1000余吨。

据了解，市生态环境局浑源分局持续加大对企事业单位组织排放治理、清洁能源替代、扩大集中供热覆盖、强化秸秆焚烧治理，浑源大气质量逐年改善，2020年全年2级以上良好天气同比增加了34天。



快捷互动 立体权威  
关注“大同晚报”  
官方微博

了解更多详细资讯